

主辦單位：

策略合作夥伴：



新闻稿  
即时发布

## Cyberbay 与香港警务处联手举办「狩网运动」助力中小企及初创提升网络安全表现

香港，2023年5月3日 - 香港积极推动网络安全工作，以应对日益严峻的网络安全挑战，数码港网络漏洞检测服务初创 Cyberbay 与香港警务处联手举办的「狩网运动」旨在推动香港网络安全。此次运动将为期两个月，透过发展由公私营机构组成的网络安全资源共享平台，为本地中小企业和数码初创提供免费网络安全漏洞测试、网络安全报告及一对一专业网络安全咨询。希望这次运动能凝聚本地专才的力量和资源，并鼓励和支持新一代投身网络安全工作，让他们能通过正规渠道，通报漏洞，防止黑客攻击，提升香港企业的网络安全防御能力，维护香港的网络安全。

根据香港警务处公布的数据，2023年首两个月录得的科技罪案数字为 4,510 宗。相比去年同期 2,953 宗，上升超过五成 (52.7%)。损失金额方面，首两个月警方录得高达 5.25 亿港元，较去年同期的 4.95 亿，增长 6.2%。

中小企业及初创投放在网络安全方面的资源有限，「狩网运动」旨在与企业分享网络安全资源，提供低成本和高效的漏洞检测服务（Bug Bounty）和咨询，支持中小企业和初创企业保护其业务，提升其网络安全能力。

活动为期两个月，将于 6 月及 7 月期间进行，参与企业可免费获得 5,000 港元的奖金预算，开启 Cyberbay 平台上的悬赏任务，赏金猎人则在透过平台接受悬赏任务，寻找并报告网络漏洞，其后企业可购买网络漏洞报告并支付赏金，并免费与网络安全方案供应商进行一对一咨询，于漏洞修正后邀请赏金猎人进行重复测试，以确认漏洞的修复情况。

「狩网运动」将在专属平台进行，平台采用银行保安级别实名身份及资历验证程序，提供高级别的检测安全服务保障。活动让中小企业和初创企业以低成本得到合格的网络安全专家的安全测试，亦为企业提供漏洞披露政策（Vulnerability Disclosure Policy）保障，企业可对外展

主辦單位：



策略合作夥伴：



示并突显其对网络安全的重视。活动同时希望能够掌握更多网络安全人才的资源，协助培育及鼓励香港网络安全专才发展。

Cyberbay 为数码港培育初创，同时是「数码港专业服务网络」成员。数码港一直致力于推动网络安全和数据安全的实践，作为活动策略合作伙伴，数码港将积极鼓励 1,900 家社群成员参与「狩网运动」，以提高整个生态系统的网络安全水平，同时藉此网罗并培育网络安全相关人才，扩大人才库，提高香港在网络安全和整体创科环境中的竞争力。

活动详情：



<https://bit.ly/41VJ1ml>

###

主辦單位：

策略合作夥伴：



请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



由左至右为香港警务处 (网罪科) 网络安全组署理总督察杨柏灝、Cyberbay 行政总裁及联合创始人简培钦、香港警务处网络安全及科技罪案调查科署理总警司林焯豪、数码港行政总裁任景信及香港警务处 (网罪科) 网络安全组警司陈纯青。

主辦單位：

策略合作夥伴：



图中为 Cyberbay 行政总裁及联合创始人简培钦。



图中为香港警务处网络安全及科技罪案调查科署理总警司林焯豪。

主辦單位：



策略合作夥伴：



傳媒查詢，請聯絡：

**數碼港企業傳訊組**

萬梓呈

電話：(852) 3166 3985

電郵：[audreymantc@cyberport.hk](mailto:audreymantc@cyberport.hk)

**世聯顧問**

陳澄鋒

電話：(852) 2864 4889

電郵：[rodman.chan@a-world.com.hk](mailto:rodman.chan@a-world.com.hk)

### 關於 Cyberbay

网络安全公司 Cyberbay 成立于 2022 年，是香港首个众包（Crowdsourcing）网络安全漏洞赏金平台。數碼港培育初創企業 Cyberbay 总部位于香港，致力于提供符合成本效益的网络安全检测方案，同时联系全球网络安全专才，帮助企业保护业务数码资产，缔造更简易、更安全的数码化转型。企业使命为帮助企业建立紧密联系和相互协作，创建更安全、具包容性、使用便捷和高效的优质数码化世界。